
5mm
2mm

1,5mm

��������� ���������� ��������

机架安装指引
���������
���

*(注：3D效果需求，具体以实物为准）

CNC机头安装

机臂结构安装

图传天线安装

与完成的1-3部分组合

*(注：将会持续设计开源不同的使用需求。）

�����������������������������
������
���
	��������
�
		�����
�	�

���������������������

*（注：双面安装硅胶镜头座，支持19、20mm两种规格。）

*�����������	��
�������
�
		
��������
�	������	��
���	�����

��������������
���
�������
��������

�������� ���������
����
�������­
���������������
���

����

��������������������������


�����������������
	���������

���������������������������������

D5/ M3*23

M3*16

M3*6

M2*7 M3*12

前机臂

后机臂


	�����	�

中板

������	�

底板
������������

�
����������

�����	�
������	�

支撑隔板

����
����������

����
��	��	�����
�������	

接收机保护盖

��	��

��	��

��	��

��	��

Gopro座

D46/ M3*22

����
����������

�������	�������

����	���
�
����������

CNC 进气

�
	�������� 

D46/ M3*22

����
����������

M3*6 ��	��

M3*12 ��	��

M3*12

M3*12 ��	��

M5*22

M5

��	��

�	���­��

机头CNC L
����� �

机头CNC R

镜头硅胶座

�������

CNC机头保护

������������


天线座

����������������������

TX60EW-M

����������������

O3天线安装座

M4*3 ��	��

SMA / U.FL

M3*25 ��	��

天线座
����������������������

M3*6 ��	��



O3散热侧板
��������­��������
��
���
��

��������
	���
��

M1.6*8 ��	��

拆下底部4颗螺丝

����������������������	���

M3*6 ��	��

M3*6 ��	��

�����	�����
���
�����

电池防滑硅胶

���������

顶板

� ����������

�����������������������
天线导管孔 �����������

接收机天线

����
��	������	�����
接收机仓

����
��	��	�����
�������	
接收机保护盖

M2*7 ��	��

TBS antenna
接收机天线

确保电容引脚与碳板有足够距离

��������
��	�
��������
����
��：
（���������������

   安装电容尺寸：

����������
��	��
�����������	����������	��

安装接收机天线

*(注：螺丝长度以电机实际为准，电机保护座端螺丝需加长2mm）

安装电容注意事项

DJI O3 Air Unit 安装方式

请扫描二维码获取安装指南

建议您通过SpeedyBee App 扫描以获取更详细的安装指南

�����������������������������������������������


������������
������������������������	���
�����		���������������������������

SpeedyBee APP Installation guide Facebook QR Code

�������������������������������������

安装顶板


��������������������


��������������������������

������������	�������������
������
��

����������
���
	��������


�������
������������������������������������
�����������������������

��
�������������
������������������

引脚必须加厚热缩管
���	����
����������	
������
���	���
	���


